



В Шурышкарском районе мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть сестры

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в Шурышкарском районе) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, 24 сентября 2019 года в селе Горки Шурышкарского района 53-летний местный житель пригласил в гости сестру для совместного распития спиртных напитков. В ходе застолья, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обвинил родственницу в краже тысячерублевой купюры. Между ними произошла ссора, и хозяин квартиры жестоко избил 49-летнюю женщину. Потерпевшая самостоятельно покинула его жилище, но спустя непродолжительное время скончалась от полученных телесных повреждений. Тело женщины в ее квартире обнаружили односельчане.

Мужчина приговорен к 7 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1480957>